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UVOD
U Crnoj Gori, prema podacima Ministarstva javne uprave, digitalnog društva 
i medija (MJUDDM) i Agencije za elektronske medije (AEM). registrovan 
je sledeći broj medija: štampani: 4 dnevna lista, 1 nedjeljnik, 30 mjesečnika; 
elektronski: radio stanice-56; TV stanice-22; elektronske publikacije-101; 
kablovski operateri-4. Broj neregistrovanih elektronskih publikacija (portala) 
je značajan. U Crnoj Gori funkcioniše jedan nacionalni medijski javni servis i 
lokalni medijski javni servisi (16 radio i 5 TV stanica) u sledećim opštinama: 
Podgorica, Cetinje, Nikšić, Danilovgrad, Kolašin, Bijelo Polje, Pljevlja, Rožaje, 
Berane, Herceg Novi, Ulcinj, Tivat, Budva, Bar, Kotor. 

Vodič koji je pred vama ima za cilj da olakša podnošenje prigovora zaintere-
sovanih građana/građanki u vezi sa kršenjem profesionalnih principa i stan-
darda u programskim sadržajima elekektronskih medija u Crnoj Gori (radio 
i televizijske stanice). Vodič je nastao u sklopu projekta “Aktivni građani 
za bolje medije” koji realizuje Media centar uz podršku M-base projekta, 
čije je realizator Centar za građansko obrazovanja (CGO) sa partnerskim 
organizacijama a finansiran je od strane Delegacije EU u Crnoj Gori. Op-
šti cilj projekta je: “Doprinos napretku Crne Gore u procesu evropskih 
integracija u oblasti medijskih sloboda i pluralizma“, dok je specifični cilj: 
“Povećano učešće NVO i građana u praćenju i povećanju kvaliteta rada 
medija i medijskih institucija u Crnoj Gori“. Očekivani rezultati projekta su: 
Ojačana medijska pismenost NVO i građana; Uspostavljen servis podrške 
za građane u podošenju prigovora na rad elektronskih medija; Uspostavljen 
na činjenicama baziran monitoring nad propisima koji uređuju rad medija; 
Ključne aktivnosti projekta su: Sprovođenje kampanje informisanja o važnosti 
medijske pismenosti za građane; Organizovanje obuka o medjskoj pismenosti 
za predstavnike NVO i građane; Dodjela nagrade za građanski aktivizam u 
oblasti medijske pismenosti; Priprema Vodiča za podnošenje prigovora na 
sadržaj elektronskih medija; Sprovođenje kampanje informisanja o servisu 
podrške građanima u podnošenju žalbi u odnosu na kršenje profesionalnih 
standarda u elektronskim medijima; Pružanje servisa podrške građanima u 
podnošenju žalbi u odnosu na kršenje profesionalnih standarda u elektron-
skim medijima; Priprema periodičnog izvještaja o sprovođenju zakona u 
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oblasti elektronskih medija; Organizovanje konferencije o primjeni zakona 
o elektronskim medijima i ispunjenju obaveza iz pregovaračkog Poglavlja 10; 
Formiranje Mreže civilnog društva za unapređenje medijskog pluralizma; 

Media centar smatra da je jedan od značajnih problema sa kojima se suočava 
crnogorsko društvo nezadovoljavajući nivo i kvalitet informisanja javnosti u 
vezi sa pitanjima koja se odnose na uslove življenja. Media centar takođe 
smatra da ovaj problem jednim dijelom postoji i zbog nedostatka primjene 
profesionalnih standarda u medijima, kako privatnim (komercijalnim) tako 
i javnim. Takođe, primjetno je da građani ne utiču u dovoljnoj mjeri na rad 
medija, pa ni onih koje sami finansiraju (javni emiteri-RTCG i lokalne radio i 
tv stanice), i da nije uspostavljen veći uticaj građana na rad i profesionalizaciju 
medija. Media centar smatra da građani treba da budu jednako aktivni na 
polju informisanja kao što su aktivni u drugim oblastima od javnog interesa, 
kao npr. zaštita životne sredine, ostvarivanje ljudskih prava, itd…

Zato ovim projektom Media centar uvodi servis za podršku građanima/kama 
u podnošenju prigovora u vezi sa neprofesionalnim sadržajima elektronskih 
medija, vjerujući da će prigovori građana i njihovo povećano interesovanje za 
rad medija natjerati elektronske medije da uspostave svoja samoregulatorna 
tjela (ili se opredijele za formiranje zajedničkih samoregulatornih tjela), koja 
će doprinijeti većem stepenu profesionalizacije medija i kontinuiranom-sis-
tematičnom ispravljanju njihovih profesionalnih propusta.

Projekat se realizuje od 10. juna 2021. do 10. juna 2022. godine.

Vodič nudi zainteresovanim građanima informacije o zakonom utvrđenim 
profesionalnim principima i standardima koje mediji moraju poštovati u svom 
radu, uključujući i način na koji mogu podnijeti prigovore ukoliko smatraju da 
elektronski mediji krše propisane norme i principe u pogledu profesionalnih 
standarda. 
Vodič nudi primjere za pojedine oblike kršenja profesionalnih sandarda koji 
mogu biti dobra osnova za podnošenje konkretnih prigovora na rad elek-
tronskih medija.
Vodič objašnjava i način podrške Media centra zainteresovanim građanima 
ukoliko se odluče da podnesu prigovor na rad elektronskih medija.
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KOJIM PROPISIMA I DOKUMENTIMA JE UREĐEN 
RAD MEDIJA I POŠTOVANJE PROFESIONALNIH 
STANDRADA?

Osnvanje i rad medija u Crnoj Gori regulisano je kroz tri ključna propisa ko-
jima je stvoren okvir za rad medija: Zakon o medijima (Sl. list CG 82/2020), 
Zakon o elektronskim medijima (Sl.list CG, br. 46/10, 40/11, 53/11, 055/16), 
Zakon o nacionalnom javnom emiteru Radio i Televizija Crne Gore (Službeni 
list Crne Gore, br. 80/2020).

Položaj svih medija u Crnoj Gori regulisan je Zakonom o medijima. Ovaj 
propis je danas dobrim dijelom usklađen sa standardima Evropske unije i 
Savjeta Evrope. U ovom propisu prepoznate su vrste medija, način osniva-
nja, obaveze u vezi sa javnošću rada, dodjela finansijske podrške za medijski 
pluralizam i druga važna pitanja za rad medija.

Zakon o elektronskim medijima uređuje sva značajna pitanja u vezi osnivanja, 
emitovanja, prava i obaveza elektronskih emitera, uspostavljanja i nadležnosti 
Agencije za elektronske medije (AEM), upravljačke strukture Agencije, 
vršenje nadzora nad sprovođenjem zakona, oduzimanje odobrenja za emi-
tovanje, prekršajnim kaznama. U članu 70 ovog Zakona propisane su vrste 
elektronskih emitera koji su razvrstani na komercijalne, neprofitne i javne 
emitere. U članu 73 Zakona o elektronskim medijima propisano je da javni 
emiteri mogu biti: nacionalni javni emiter, čiji je osnivač država; regionalni 
javni emiter, čiji su osnivači više jedinica lokalne samouprave; lokalni javni 
emiter, čiji je osnivač jedinica lokalne samouprave.

Zakonom o nacionalnom javnom emiteru Radio i Televizija Crne Gore 
utvrđeni su ciljevi, misija i odgovornosti nacionalnog javnog emitera, način 
finansiranja, upravljanja i rukovođenja, raspolaganja imovinom, izbor om-
budsmana, ograničenje mandata Savjeta, generalnog direktora i direktora 
Radija i Televizije.

Rad lokalnih javnih emitera (radio i TV stanica) uređen je Zakonom o 
elektronskim medijima. Na osnovu ovog propisa, lokalne samouprave koje 
žele da uspostave javni medijski servis (za potrebe informisanja građana sa 
teritorije koju jedinica lokalne samouprave pokriva) moraju donijeti na sjednici 
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skupštine opštine odluku o osnivanju lokalnog javnog emitera. Odlukom o 
osnivanju uređena su ciljevi i odgovornosti lokalnog javnog emitera, način 
finansiranja, upravljanja i rukovođenja, raspolaganja imovinom, ograničenje 
mandata Savjeta i direktora.

Prava, obaveze i odgovornosti medija u informisanju uređene su Zakonom 
o medijima, Zakonom o elektronskim medijima i Zakonom o nacionalnom 
javnom emiteru Radio i Televizija Crne Gore. Pored ova tri propisa, obaveze i 
odgovornosti medija u informisanju uređene su Kodeksom novinara/ki Crne 
Gore koji propisuje principe i smejrnice kojih se medije moraju pridržavati 
u svom radu.

Dva ključna institucionalna subjekta koja su do sada sprovodila politike 
u oblasti medija su Ministarstvo javne uprave, digitalnog društva i medija 
(Direktorat za medije) i Agencija za elektronske medije (AEM).

Ministarstvo (Direktorat za medije) je nadležno za kreiranje javnih politika 
u oblasti medija, kao i nadzor nad primjenom odredbi zakona koje se tiču 
transparentnosti u štampanim medijima i internetskim publikacijama (član 
11 st. 1, 2 i 4 Zakona o medijima). 

Takođe, Ministarstvo vrši nadzor nad primjenom odredbi koje se odnose 
na transparentnost finansiranja medija iz javnih sredstava (čl. 13, 14, 15 i 16 
Zakona o medijima).

Agencija za elektronske medije (AEM) je regulatorni organ za oblast audio-vi-
zuelnih medijskih usluga koji vrši javna ovlašćenja na osnovu Zakona o elektron-
skim medijima. AEM je nezavisna od bilo kog organa javnog sektora i od svih 
pravnih i fizičkih lica koja se bave djelatnošću proizvodnje i emitovanja radijskih 
i televizijskih programa ili pružanja drugih audio-vizuelnih medijskih usluga. 
Osnivač AEM je država, a prava osnivača u ime države vrši Savjet, u skladu 
sa zakonom. AEM je regulator tržišta elektronskih medija u Crnoj Gori i 
svojim djelovanjem, u sprovođenju zakonskih normi, treba da osigura os-
tvarenje javnog interesa i primjenu utvrđenih načela u uređenju odnosa u 
pružanju audio-vizuelnih medijskih (AVM) usluga: slobode, profesionalizma 
i nezavisnosti; zabrane svakog oblika cenzure; uravnoteženog razvoja javnih i 
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komercijalnih pružalaca AVM usluga; slobodnog i ravnopravnog pristupa svim 
AVM uslugama; razvoja konkurencije i pluralizma; primjene međunarodnih 
standarda; objektivnosti, zabrane diskriminacije i transparentnosti.

KOJE PROFESIONALNE STANDRADE I PRAVILA 
MORAJU POŠTOVATI ELEKTRONSKI MEDIJI U 
SVOM RADU, KO JE ODGOVORAN ZA NJIHOVO 
SPROVOĐENJE?

· Ko je odgovoran za medijski sadržaj?
Osnivač medija odgovoran je za objavljeni medijski sadržaj, a pored osnivača 
i glavni urednik medija (glavni urednik je lice koje slobodno i samostalno 
uređuje medijski sadržaj) odgovara za objavljeni medijski sadržaj. Za štetu 
učinjenu objavljivanjem neistinitog, nepotpunog ili drugog medijskog sadržaja, 
osnivač, glavni urednik i novinar odgovaraju solidarno, ako se dokaže da su 
postupali suprotno dužnoj novinarskoj pažnji.

· Kada se ne odgovara za štetu?

Prema članu 32 Zakona o medijima, osnivač medija, glavni urednik i novinar 
neće odgovarati za štetu ako su postupali u skladu sa dužnom novinarskom 
pažnjom, odnosno ako je medijski sadržaj kojim je šteta učinjena: 

1) vjerno prenijet iz rasprave na sjednici tijela zakonodavne, izvršne ili sudske 
vlasti, organa državne uprave i organa lokalne samouprave, sa javnog skupa ili je 
prenijet iz akata organa državne uprave, odnosno organa lokalne samouprave, 
javnih ustanova i drugih pravnih lica kojima su povjerena javna ovlašćenja; 
2) �od javnog interesa i prenijet kao citat iz drugog medija ili objavljen unutar 

intervjua, osim ako pojedini djelovi citata ili intervjua sadrže očigledne 
uvrede ili klevete; i 

3) �zasnovan na informacijama za koje su novinar i glavni urednik imali osnovani 
razlog da vjeruju da su potpune ili istinite, a postojao je opravdani interes 
javnosti da bude upoznata.

Prilikom utvrđivanja odgovornosti lica, sud će uzeti u obzir sve okolnosti 
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slučaja, a naročito način, oblik i vrijeme iznošenja medijskog sadržaja, razlo-
ge za hitnost objavljivanja, kao i da li bi šteta nastala i u slučaju da medijski 
sadržaj nije objavljen.

· Koja posebna prava se štite Zakonom o medjima i šta je zabranjeno? 

Zabranjeno je objavljivanje informacija u medijima kojima se izražavaju ideje, 
tvrdnje i mišljenja koja izazivaju, šire, podstiču ili pravdaju diskriminaciju, mr-
žnju ili nasilje protiv lica ili grupe lica zbog njihovog ličnog svojstva, političkog, 
vjerskog i drugog uvjerenja, ksenofobiju, rasnu mržnju, antisemitizam ili ostale 
oblike mržnje zasnovane na netoleranciji, uključujući i netoleranciju izraženu 
u formi nacionalizma, diskriminacije i neprijateljstva protiv manjinskog naroda 
i drugih manjinskih nacionalnih zajednica. 

Nije dozvoljeno objavljivanje informacije kojom se vrši povreda časti i ugleda. 
Objavljivanje informacije koje mogu štetiti časti i ugledu, dozvoljeno je ako je 
informacija tačna, izvještava o stvarima od javnog interesa i doprinosi pravu 
na informisanje. 

Zakon o medijiam propisuje posebna prava koja se štite. U cilju zaštite ljud-
skog dostojanstva, niko se u mediju ne smije označiti počiniocem krivičnog 
djela, odnosno proglasiti krivim ili odgovornim prije pravnosnažne odluke 
suda. Takođe, mediji su dužni da objektivno i tačno izvještavaju o sudskim 
postupcima. Ako je medij objavio da je protiv određenog lica pokrenut kri-
vični postupak, to lice ima pravo, kada se postupak okonča, da (u roku od 
30 dana od dana pravnosnažnog obustavljanja, odnosno okončanja krivičnog 
postupka) zahtijeva objavljivanje informacije o pravnosnažnom obustavljanju 
postupka, odbijanju optužbe, odnosno oslobađanju od optužbe.

Mediji su dužni da štite integritet djece i maloljetnika. Medijski sadržaj koji 
može ugroziti zdravstveni, moralni, intelektualni, emotivni i socijalni razvoj 
djeteta, odnosno maloljetnika mora biti unaprijed jasno i vidno označen kao 
takav i distribuiran na način za koji je najmanje vjerovatno da će ga dijete, 
odnosno maloljetnik koristiti. Nije dozvoljeno na način dostupan djeci, od-
nosno maloljetnicima, javno izlagati pornografski sadržaj u medijima. Mediji 
ne smiju objavljivati informacije kojima se posredno ili neposredno otkriva 
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identitet djeteta, odnosno maloljetnika uključenog u slučajeve bilo kog oblika 
nasilja ili krivičnog djela, bez obzira da li je svjedok, žrtva ili izvršilac i, u tom 
kontekstu, iznositi pojedinosti iz porodičnih odnosa i njegovog privatnog života. 

Zabranjeno je reklamiranje prodaje i kupovine ljudskih organa, tkiva i ćelija za 
presađivanje ili transfuziju. Mediji ne smiju reklamirati oružje, opojne droge, 
duvanske proizvode, promet roba i pružanje usluga zabranjenih zakonom, 
ljekove koji su dostupni jedino uz recept, medicinske tretmane, postupke i 
metode liječenja koji nijesu u skladu sa zakonom kojim se uređuje zdravstvena 
zaštita. Ljekovi i medicinska sredstva koja se izdaju bez recepta, mogu se re-
klamirati u medijima na način i pod uslovima utvrđenim u skladu sa propisima 
kojima se uređuju ljekovi i medicinska sredstva. 

Svi sadržaji koji imaju za cilj reklamiranje proizvoda i usluga u medijima moraju 
biti jasno označeni kao takvi. Alkoholna pića se mogu reklamirati u skladu sa 
posebnim zakonom. Zabranjeno je skriveno reklamiranje. 

Prikazom ili opisom scene nasilja u medijskom sadržaju ne smije se povrijediti 
dostojanstvo žrtve nasilja. Mediji su dužni da u medijskim sadržajima koji 
sadrže scene nasilja, posljedice nasilja ili prirodnih katastrofa, poštovanjem 
principa etičkog Kodeksa, na primjeren način informišu javnost uz elimini-
sanje senzacionalizma. 

Karikaturalno i satirično prikazivanje lica ne smatra se povredom dostojanstva 
ličnosti. 

U svim slučajevima kada je po mišljenju građana došlo do povrede pomenutih 
principa, moguće je podnijeti prigovor direktno mediju, podnijeti prigovor 
Agenciji za elektronske medije ili podnijetu tužbu nadležnom sudu. 

· Koje još obaveze imaju mediji

Svako na koga se odnosi informacija koja može da povrijedi njegovo pravo ili 
interes ima pravo da od glavnog urednika zahtijeva da objavi odgovor kojim 
se pobijaju, dopunjuju ili ispravljaju neistinite, nepotpune ili netačno prenijete 
informacije, bez naknade. 
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Ako urednik ne objavi odgovor, zaintersovani građanin može dostaviti prigovor. 
Takođe, svako može protiv glavnog urednika podnijeti tužbu za objavljivanje 
odgovora ako glavni urednik ne objavi odgovor, a za to ne postoji neki od 
razloga propisanih Zakonom o medijima (član 52) ili ako odgovor objavi na 
nepropisan način. 

Takođe, svaki građanin čije je pravo ili interes povrijeđen neistinitom, nepot-
punom ili netačno prenijetom informacijom ima pravo da od glavnog ured-
nika zahtijeva da objavi ispravku neistinite, nepotpune ili netačno prenijete 
činjenice, bez naknade. Ako je medij do dana podnošenja zahtjeva već sam 
objavio ispravku, ne može se zahtijevati ispravka, osim ako podnosilac smatra 
da medij nije ispravku objavio na odgovarajući način. Ako glavni urednik ne 
objavi ispravku, svako može podnijeti prigovor mediju ili tužbom zahtijevati 
da sud glavnom uredniku odredi da, bez naknade, objavi ispravku netačnih 
ili neistinitih činjenica ili da se nepotpune činjenice dopune na način koji ih 
čini cjelovitim i istinitim.

Objavljivanje odgovora ili ispravke može se tražiti od glavnog urednika medija, 
u roku od 30 dana od dana objavljivanja medijskog sadržaja, odnosno od 
dana kada je oštećeno lice saznalo za objavljivanje, ako iz objektivnih razloga 
nije moglo saznati u naznačenom roku. Kada se traži objavljivanje odgovora 
ili ispravke, mora se navesti medijski sadržaj na koji se odgovor ili ispravka 
odnose, kao i datum njegovog objavljivanja. 

Odgovor, odnosno ispravka mora se objaviti bez izmjena i dopuna, osim 
pravopisnih ispravki koje ne mijenjaju smisao, na istoj stranici štampe, sa 
istom opremom, odnosno u istoj emisiji audiovizuelnog medija u kome je 
objavljen medijski sadržaj, tako da plasman u mediju odgovara plasmanu 
medijskog sadržaja na koji se odnosi, uz napomenu da se radi o odgovoru 
odnosno ispravci. Odgovor, odnosno ispravka mora se objaviti u prvom, 
a najkasnije u drugom izdanju medija, odnosno medijskog sadržaja, nakon 
prijema odgovora odnosno ispravke. 

U internetskim publikacijama (portali), odgovor, odnosno ispravka objavljuje 
se najkasnije 12 sati po prijemu i mora biti povezana linkom sa medijskim 
sadržajem na koji se odnosi. 
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Odgovor, odnosno ispravka ne smije biti nesrazmjerno duža od medijskog 
sadržaja, odnosno od dijela medijskog sadržaja na koji se odnosi. 

Nije dozvoljeno u istom izdanju, odnosno medijskom sadržaju, zajedno sa 
odgovorom ili ispravkom na ranije objavljeni medijski sadržaj, objaviti i ko-
mentar tog odgovora, odnosno ispravke. 

· Kada se ne mora objaviti odgovor ili ispravka

Glavni urednik je dužan da objavi odgovor ili ispravku na objavljeni medijski 
sadržaj, osim ako: 
1) �se ispravka ili odgovor ne odnose na programski sadržaj zbog kojeg se 

zahtijeva njihovo objavljivanje ili ne sadrže podatke u vezi sa navodima 
iznesenim u programskom sadržaju; 

2) �se odgovorom ili ispravkom pobijaju činjenice iz objavljenog medijskog 
sadržaja čija je istinitost već utvrđena pravnosnažnim aktom nadležnog 
organa; 

3) �je zahtjev za odgovor ili ispravku podnijelo lice kojem nije povrijeđeno 
pravo ili interes u skladu sa ovim zakonom; 

4) �je već objavljen odgovor ili ispravka na isti medijski sadržaj ili je u istom 
mediju, u drugom medijskom sadržaju (intervju, izjava i drugo), po za-
htjevu ovlašćenog lica već objavljena reakcija iste sadržine kao podneseni 
odgovor ili ispravka; 

5) �je sadržina odgovora ili ispravke takva da bi njihovo objavljivanje izazvalo 
zabranu širenja medijskog sadržaja, krivičnu ili prekršajnu odgovornost ili 
građanskopravnu odgovornost prema trećim licima; 

6) �ovlašćeno lice nije navelo ime, prezime, adresu ili broj lične karte, odnosno 
naziv ili sjedište pravnog lica;

7) �su odgovor ili ispravka nesrazmjerno duži od medijskog sadržaja na koji 
se odnose, a podnosilac odbije pisani zahtjev glavnog urednika medija da 
odgovor ili ispravku skrati; i 

8) �su odgovor ili ispravka napisani na jeziku različitom od jezika na kojem je 
objavljen medijski sadržaj na koji se odnose, a nijesu naknadno, na inter-
venciju glavnog urednika, prevedene na taj jezik. 

Pripremio: Goran Đurović
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·	 Kakav se postupak sprovodi u mediju povodom objavljivanja odgovora ili 
ispravke

Glavni urednik je dužan da, u roku od sedam dana od dana prijema zahtjeva 
za objavljivanje odgovora ili ispravke, obavijesti podnosioca o razlogu zbog 
kojeg odbija da objavi odgovor odnosno ispravku. 
Ukoliko medij (urednik) ne objavi odgovor ili ispravku, građanin može podnijeti 
prigovor ili pokrenuti postupka pred sudom. Postupak po tužbi za objavlji-
vanje odgovora, odnosno ispravke je hitan. Tužba se podnosi u roku od 30 
dana od dana isteka roka za objavljivanje odgovora ili ispravke. Uz tužbu za 
objavljivanje odgovora ili ispravke prilaže se primjerak ili kopija štampanog 
teksta, odnosno, po mogućnosti, tonski ili video zapis emisije u kojoj je 
objavljen medijski sadržaj. U sporovima po tužbi za objavljivanje odgovora ili 
ispravke tuženom se tužba ne dostavlja na odgovor. U sporovima po tužbi za 
objavljivanje odgovora ili ispravke ne održava se pripremno ročište. 
U sporovima po tužbi za objavljivanje odgovora ili ispravke prvo ročište za 
glavnu raspravu sud će održati u roku od osam dana od dana podnošenja 
tužbe, dok će svako naredno ročište održati u roku od osam dana od dana 
održavanja prethodnog ročišta. 
Glavni urednik medija u kojem je objavljen medijski sadržaj dužan je da po 
dostavljanju tužbe za objavljivanje odgovora odnosno ispravke, na zahtjev 
suda, neodložno dostavi osporeni medijski sadržaj, pod prijetnjom odlučivanja 
na njegovu štetu ako to, bez opravdanih razloga, ne učini. 
U sporovima radi objavljivanja odgovora ili ispravke raspravljanje je ograničeno 
na utvrđivanje činjenica od kojih zavisi obaveza medija da objavi odgovor ili 
ispravku.
Sud će odbaciti tužbu, odnosno odbiti tužbeni zahtjev, ako utvrdi da postoje 
okolnosti u kojima medij nije dužan da objavi ispravku ili odgovor u skladu 
sa ovim zakonom. 

· Internetske publikacije (portali)

Internetska publikacija je medij čiji se sadržaj širi putem interneta, a koji se ne 
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smatra elektronskim medijem na osnovu Zakona o medijima. Bez obzira na ovu 
činjenicu, o čijoj opravdanosti vrijedi razmisliti, internetske publikacije (portali) 
moraju poštovati zakonom propisana pravila u pogledu objavljivanja komentara. 
Nepoštovanje zakonskih normi je osnov za podnošenje prigovora ovim medjima.  
Komentar je sadržaj objavljen u internetskoj publikaciji koji je kreirao njen 
registrovani korisnik povodom objavljenog medijskog sadržaja. Osnivač 
internetske publikacije je dužan da ukloni komentar koji predstavlja oči-
gledno nezakonit sadržaj, bez odlaganja, a najkasnije u roku od 60 mi-
nuta od saznanja ili od dobijanja prijave drugog lica da predstavlja ne-
zakonit sadržaj. Očigledno nezakonit sadržaj je sadržaj čije je objavlji-
vanje u mediju zabranjeno u skladu sa čl. 34 do 39 Zakona o medijima.  
Osnivač internetske publikacije je dužan da ukloni komentar kojim se krše 
zakonom zaštićena prava, bez odlaganja, a najkasnije u roku od 60 minuta 
od dobijanja prijave. U slučaju da osnivač internetske publikacije odluči da 
komentar povodom povrede prava iz st. 3 i 5 člana 26 Zakona ne ukloni, lice 
na koje se odnosi komentar može zatražiti uklanjanje sadržaja od nadležnog 
suda. 

Internetska publikacija je dužna da propiše pravila za objavljivanje komentara 
trećih lica i učini ih javno dostupnim.

KOJE PROFESIONALNE STANDRADE I PRAVILA 
MORAJU POŠTOVATI RTCG I LOKALNI JAVNI 
EMITERI U SVOM RADU ?

Pravilnikom o programskim principima i profesionalnim standardima RTCG 
(Broj: 01-6433/1, od 01.12.2017. g.) utvrđene su obaveze nacionalnog javnog 
medijskog servisa u pogledu pravila kojima se osigurava da ova medijska kuća 
ispuni zakonom utvrđene ciljeve kao i standarde koji su sadržani u međuna-
rodnim dokumentima o javnom elektronskom emitovanju. Pravilnik se može 
naći na linku: http://www.rtcg.me/rtcg/dokumenti/regulativa.html 
Ukoliko je po mišljenju građanina/ke u nekoj emisiji na radiju, televiziji ili članku 
na portalu RTCG prekršen jedan ili više profesionalnih principa i standarda, 
on/ona može podnijeti prigovor.
Ključni principi i standardi koje RTCG mora poštovati u svom radu su:

Pripremio: Goran Đurović
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Tačnost

Prenesena poruka mora da reflektuje tačne činjenice i ne smije navoditi 
na pogrešan zaključak. U prilozima koji prikazuju stvarne osobe moraju se 
izbjegavati tehnike virtuelne stvarnosti, osim u slučajevima kada je to u službi 
poruke ili zaštite ličnih interesa, i kada je to na odgovarajući način označeno.

Objektivnost

Izvještavanje ne smije da sadrži vrijednosne kvalifikacije od strane autora. 
Činjenice i stavovi moraju biti predstavljeni ravnopravano, a izvještavanje 
mora nepristrasno uzeti u obzir sve osobe, institucije i događaje, relevantne 
za temu.

Objektivnost u informativnim programima ne obezbjeđuje se samo ravno-
težom suprotstavljenih stavova, već i kompletnim predstavljanjem okolnosti 
koje su dovele do tih stavova.

Pri izvještavanju treba izbjegavati sve što izaziva razumnu sumnju u objektiv-
nost novinara ili nacionalnog javnog emitera i što bi moglo stvoriti predstavu 
da su oni izloženi pritisku ideološke, političke, finansijske, socijalne, vjerske 
ili kulturne prirode.

Reporter može da izrazi profesionalni novinarski sud zasnovan na relevantnim 
činjenicama, ali ne i lično mišljenje koje je posljedica jednostranih stavova 
vezanih za određena pitanja.

Kreatori radio i televizijskih programa krše profesionalne standarde ako kriju, 
zanemaruju, ili u neadekvatan kontekst stavljaju (plasiraju) informacije sa 
kojima se lično ne slažu. 

Cenzura 

Prema Ustavu Crne Gore, koja pruža pravo na slobodno i nezavisno informi-
sanje, svaka vrsta cenzure je nezakonita i neetička. Urednici i novinari RTCG 
ne smiju podržavati nikakvu vrstu pritiska, direktnog niti indirektnog, da bi 
se njihovi programi cenzurisali. Razne forme konformističke autocenzure 
nespojive su sa nezavisnim novinarstvom.
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Provjeravanje činjenica

Novinari i urednici RTCG su dužni da prije emitovanja provjere sve činjenice. 
Ukoliko provjera nije moguća, mora se precizno navesti izvor. U slučajevima 
od posebnog interesa za javnost može se garantovati anonimnost izvoru 
u zamjenu za bitnu informaciju. Identitet ovakvog izvora mora biti poznat 
nadležnim urednicima programa, a njegov krediblitet provjeren. Posebno je 
nužan oprez i provjera podataka prilikom korišćenja neautorizovanih izvora sa 
interneta, jer on omogućava neograničen pristup i neselektivno korišćenje 
podataka, što može dovesti do dezinformisanja javnosti. Ukoliko se neauto-
rizovan izvor sa interneta ipak koristi, treba da bude jasno označen kao takav.

Kredibilitet

Novinari i drugi autori programa RTCG moraju biti nezavisni u radu i zadr-
žati autonomiju novinarske profesije i svih ostalih profesija koje pomažu u 
formiranju sadržaja radio i televizijskih programa.
Informativni programi moraju tačno da prenose događaje, podatke i izjave, 
omogućavajući gledaocima i slušaocima da sami formiraju stavove. Novinari 
i urednici su odgovorni ne samo za ono što objave već i za ono što prećute 
a od interesa je za javnost.
RTCG neće emitovati programe koji sadrže i promovišu poruke mržnje, 
podstiču na mržnju ili na predarsude prema pojedincu, grupi ili zajednici.
Za sticanje i očuvanje kredibiliteta posebno je važno da se u programima 
jasno razgraniči razlika između novinarskog priloga i reklame, i da se izbjegne 
zamagaljivanje granice između njih.
Obavezna je distanca od informacija koje plasiraju agencije za odnose s 
javnošću koje stvaraju imidž i reputaciju određenim ličnostima za novac.

Pravo na odgovor i ispravku

RTCG neće oklijevati da prizna materijalnu grešku kada se utvrdi da je do nje 
došlo. Greške moraju biti jasno, tačno i blagovremeno korigovane. Ispravka 
mora biti blagovremeno objavljena i ne može u znatnoj mjeri prevazići dužinu 
prvobitnog netačnog emitovanja.

Pripremio: Goran Đurović
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Javnost rada

Novinarski rad je javan i novinari RTCG su obavezni da kategorično odbiju 
svaki pokušaj bilo koje institucije ili pojedinca da ograniči pristup infromaci-
jama ili da koriste novinarski rad za interese koji nijesu u skladu sa principima 
slobode i nezavisnosti novinarske profesije.

Pravednost

Ne smatra se da su bilo koja vijest ili programski sadržaj pravedni ako: 

a ) ne uključuju sve relevantne činjenice;
b ) uključuju beznačajne činjenice a zanemaruju važne; 
c ) navode gledaoce i slušaoce na pogrešan zaključak;
d ) reporteri koriste izraze ili šeme koji otkrivaju njihovu pristrasnost.

Jezik

RTCG, kao nacionalni javni emiter koji proizvodi nacionalni program, mora 
posebno da obrati pažnju na jezik kao ustavnu kategoriju.
Službeni jezik u Crnoj Gori je crnogorski jezik. Ćirilično i latinično pismo su 
ravnopravni. U službenoj upotrebi su i srpski, bosanski, albanski i hrvatski jezik.
Jezik mora biti jasan i jednostavan, treba izbjegavati preuveličavanje i dvo-
smislenost. Spikeri i voditelji programa, kao i novinari (i svi drugi zaposleni 
ili slobodni autori programa) obavezni su da u svim programima, uključujući 
programe nacionalnih i etničkih zajednica, koriste književni jezik.
U glavnim informativnim programima preporučljivo je makar povremeno 
emitovati priloge autora albanske i drugih nacionalnih i etničkih zajednica 
na njihovom maternjem jeziku sa titlom.
U principu, u programima RTCG nije dozvoljeno korišćenje vulgarnih izraza 
niti korišćenje jezika koji nije u skladu sa važećim društvenim normama.

Uravnoteženost izvještavanja

Programi RTCG koji se bave pitanjima od javnog interesa koja izazivaju različite 
stavove u javnosti moraju adekvatno i jednako da predstave različite tačke 
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gledišta. To podrazumijeva nepristrasnost i razumno procjenjivanje težine 
ordeđenih stavova i mišljenja, njihov značaj ili potencijalni značaj.

Kad god je to moguće, novinari moraju da pronađu predstavnike svih uklju-
čenih strana i da obezbijede u programu sve relevantne stavove. Ukoliko 
je to nemoguće, oni o tome jasno i direktno moraju da obavijeste javnost.

Novinari i urednici moraju biti svjesni neophodnosti ravnoteže u tretiranju 
spornih pitanja. Profesionalni standard RTCG je da se o kontroverznim 
temama obezbijedi i neutralno, ekspertsko mišljenje.

Suprotstavljena mišljenja o kontroverznim događajima, temama i pojavama 
prezentiraju se u istom prilogu ili emisiji, odnosno u narednoj emisiji koja čini 
dio iste serije emisija.

Lokalni javni emiteri po pravilu nemaju pravilnike kojima su uređeni profesi-
onalni principi i satndardi. Odsustvo internih pravilnika ne oslobađa lokalnu 
javne emitere obaveze poštovanja zakonskih obaveza i principa utvrđenih 
Kodeksom novinara/ki Crne Gore. Zainteresovani građani mogu se prilikom 
podnošenja prigovora na rad loklanih javnih emitera (radio i TV stanica) mogu 
pozivati na kršenje principa koje u svom radu mora poštovati RTCG kao i na 
principe utvrđene Kodeksom novinara/ki Crne Gore. 

KAKO I KOME SE PODNOSI PRIGOVOR NA 
PROGRAMSKE SADRŽAJE RTCG I LOKALNIH 
JAVNIH EMITERA?

Zainteresovani građani mogu podnijeti prigovor u vezi sa kršenjem profesi-
onalnih principa i standarda Ombudsmanu RTCG. Prigovor se dostavlja na 
propisanom formularu, koji se može preuzeti na web sajtu RTCG (http://www.
rtcg.me/savjet/ombudsman.html ) i koji se nalazi u ovom Vodiču. Prigovor se 
dostavlja na e-mail adresu koju koristi Ombudsman: ombudsman@rtcg.me 

Prigovori slušalaca i gledalaca mogu se dostaviti Ombudsmanu u roku od 
30 dana od dana emitovanja spornog programskog sadržaja. Prigovori do-
stavljeni nakon isteka roka od 30 dana od dana emitovanja spornog sadržaja 
Ombudsman neće razmatrati.

Pripremio: Goran Đurović
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Lokalni javni emiteri - prigovori na rad lokalnih javnih emitera, na osnovu 
Odluka o njihovom osnivanju i Statuta, dostavljaju se Savjetu lokalnog javnog 
emitera.

KO ODLUČUJE O PRIGOVORIMA GRAĐANA NA 
RAD RTCG I LOKALNIH JAVNIH EMITERA?

O prigovorima građana odlučuje Ombudsman. Izvještaj o prigovoru, sa 
stavovima i prepoprukama povodom prigovora slušalaca i gledalaca, Om-
budsman dostavlja Savjetu RTCG u roku od 15 od dana dobijanja prigovora. 
Savjet RTCG na svojoj prvoj sjednici nakon dobijanja Izvještaja od strane 
Ombudsmana zauzima stav u odnosu na preporuke iz Izvještaja kojeg je 
dostvio Ombudsman povodim prigovora.

Nakon što se Savjet upozna sa izvještajima i preporukama Ombudsmana, 
izvještaji i preporuke se objavljuju na sajtu RTCG (http://www.rtcg.me/
savjet/biltenrtcg.html ).

Lokalni javni emiteri-o prigovorima na rad lokalnih javnih emitera, na osnovu 
Odluka o njihovom osnivanju i Statuta, odlučuje Savjet lokalnog javnog emitera.

ŠTA SE DEŠAVA UKOLIKO SE PRIHVATI 
PRIGOVOR GRAĐANINA U VEZI SA 
PROGRAMSKIM SADRŽAJIMA RTCG?

Na osnovu člana 33 Statuta RTCG (broj 01-7250, od 17.12.2020. g.), 
ukoliko se utvrdi kršenje profesionalnih principa i standarda, Savjet RTCG 
može zatražiti od generalnog direktora RTCG sprečavanje daljeg emitova-
nja spornih programskih sadržaja i pokretanje disciplinskog postupka protiv 
odgovornog lica. Na ovaj način građani direktno mogu uticati na smanjenje 
neprofesionalnih programskih sadržaja na javnom servisu.

NA KOJI NAČIN MEDIA CENTAR PRUŽA PODRŠKU 
ZAINTERESOVANIM GRAĐANIMA UKOLIKO 
SE ODLUČE DA PODNESU PRIGOVOR NA RAD 

22

VODIČ ZA PODNOŠENJE PRIGOVORA NA SADRŽAJ  ELEKTRONSKIH MEDIJA



ELEKTRONSKIH MEDIJA?

Svi zainteresovani građani koji žele da podnesu prigovor na rad elektronskih 
medija treba sami da popune propisani obrazac za dostavljanje prigovora 
(koji se nalazi u prilogu).

Primjeri koji se nalaze u ovom Vodiču mogu poslužiti kao uzori za popunja-
vanje obrasca. Primjeri su ranije podnijeti prigovori Media centra (na rad 
RTCG) kao i jedan posebno kreiran primjer koji tretira pitanje govora mržnje 
u fiktivnom mediju. 

Zainteresovani građani mogu popunjeni obazac prigovora, prije slanja RT-
CG, dostaviti na e- mail adresu Media centra (media@mediacenter.me ) 
a naše stručne osobe će dati komentar (putem e-maila) i sugestije kako bi 
bio unaprijeđen kvalitet prigovora.

Nakon dobijenih sugestija od Media centra, zainteresovani građanin/ka 
samostalno dostavlja svoj prigovor na e-mail adresu elektronskog medija. 
Adrese svih registrovanih elektronskih medija su sastavni dio ovog Vodiča. 

Pripremio: Goran Đurović
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PRIMJER PRIGOVORA NA RAD MEDIJA ZBOG 
KRŠENJA PROFESIONALNIH STANDARDA

Ime i prezime (naziv za pravna lica) podnosioca prigovora:

Datum podnošenja prigovora :

Naziv medija:

Datum emitovanja/objavljivanja spornog sadržaja:

Naziv/naslov spornog sadržaja:

PRIGOVOR:

na rad privrednog društva ______________________ 

–na sadržaj objavljen 20.01.2020. godine pod nazivom

“____________________________” novinara/ke ___________________________.

Zbog:

- �kršenja obaveze elektronskog medija da ne smije podsticati, omogućavati 
podsticanje ili širiti govor mržnje (član 6 Pravilnika o programskim stan-
dardima u elektronskim medijima)	

- �kršenja obaveze elektronskog medija iz člana Član 17 stav 1: “(1) Programski 
sadržaji elektronskih medija ne smiju biti usmjereni na kršenje zajamčenih 
sloboda i prava čovjeka i građanina ili izazivanje nacionalne, rasne i vjerske 
netrpeljivosti ili mržnje. (član17 st.1 Pravilnika o programskim standardima 
u elektronskim medijima).	

Obrazloženje

Neki od stavova iz priloga emitovanog dana ________ u emisiji_________, 
novinara/ke ___________, krše pojedine važne odredbe člana 36 Zakona o 
medijima i Pravilnika o programskim standardima elektronskih medija. U 
nekoliko navrata u tekstu se iznose vrijednosni sudovi o ljudima u kojima 
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se direktno ili stavljanjem u problematičan kontekst koristi govor mržnje i 
podstiče na državno nasilje protiv građana Crne Gore koji koriste svoje pravo 
da mirno protestuju protiv ____________________. Novinar/ka građane koji 
učestvuju na protestima naziva talibanima izjednačavajući ih sa militantnom 
religioznom organizacijom iz Avganistana, protiv kojih su tamo angažovani i 
pripadnici Vojske Crne Gore. 

U poslednjem dijelu priloga, novinar građane koji koriste svoje ustavno pravo 
na protest naziva zombijima, upozoravajući da bi oni mogli upropastiti pred-
stojeću turističku sezonu.

Iznoseći navedene stavove, autor se ogriješio o čl. 6 pomenutog Pravilnika, 
koji kaže da se zabranjuju programski sadržaji kojima se “krše zajamčene 
slobode i prava čovjeka i građanina” i “podstiče, omogućava podsticanje ili 
širi govor mržnje”.

Zbog prethodno navedenog dostavljam prigovor i tražim da glavni i odgo-
vorni urednik/ombudsman vašeg medija uputi izvinjenje građanima koji su 
diskriminisani. Ukoliko odbijete naš prigovor i ne uputite javno izvinjenje 
građanima, podnijećemo prigovor Agenciji za elektronske medije kao i tužbu 
nadležnom sudu u skladu sa Zakonom o medijima.

Pripremio: Goran Đurović
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OBRAZAC ZA PREDSTAVKE I  
PRIGOVORE SLUŠALACA I GLEDALACA NA 

SADRŽAJE RTCG
PODNOSILAC PREDSTAVKE/PRIGOVORA
Ime i prezime (naziv za pravna lica)

Adresa podnosioca predstavke/prigovora :

Datum podnošenja predstavke/prigovora :
Medij na koji se odnosi  
predstavka/prigovor :

Radio CG 
Radio 1 

Radio 98 
TVCG 

TVCG 1
TVCG 2

SAT
Naziv emisije :
Termin emitovanja (datum i vrijeme):
OPIS PRIMJEDBE
(Dužina teksta ne prelazi 3000 karaktera)
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OBRAZAC ZA PREDSTAVKE I  
PRIGOVORE SLUŠALACA I GLEDALACA NA 

SADRŽAJE RTCG (PRIMJER)
PODNOSILAC PREDSTAVKE/PRIGOVORA
Ime i prezime ( naziv za pravna lica)
Media centar
Adresa podnosioca predstavke/prigovora : Jerevanska 32, Podgorica

Datum podnošenja predstavke/prigovora : 18.03.2020.

Medij na koji se odnosi  
predstavka/prigovor :

Radio CG 
Radio 1 

Radio 98 
TVCG 

TVCG 1
TVCG 2

SAT
Naziv emisije : Zumiranje
Termin emitovanja(datum i vrijeme): 12.03.2020.
OPIS PRIMJEDBE
U emisiji Zumiranje, emitovanoj 12.03.2020, došlo je do kršenja profesionalanih principa 
i standarda RTCG izostankom predstavnika tkz. “druge strane” u obradi teme: Zakon o 
vjeroispovjesti i “Srpska crkva u Crnoj Gori”. U emisiji je učestvovala poslanica u Skupštini 
Crne Gore, Nela Savković Vukčević. U predstavljanju gošće izostala je važna činjenica da 
je gospođa Savković Vukčević poslanica Demokratske partije socijalista (DPS). Emisija 
“Zumiranje” je do sada imala praksu pozivanja većeg broja sagovornika u obradi pojedinih 
tema, pa je pozivanje samo jedne strane u polemici oko Zakona o vjeroispovjesti kršenje 
profesionalnih standarda. U ovom slučaju došlo je do kršenja profesionalnog principa i 
standarda koji se odnosi na OBJEKTIVNOST. (“Činjenice i stavovi moraju biti predstavljeni 
ravnopravno, a izvještavanje mora uzeti u obzir sve osobe, institucije, događaje relevantne 
za temu. Objektivnost u informativnim programima ne obezbjeđuje se samo ravnotežom 
suprotstavljenih stavova, već i kompletnim predstavljanjem okolnosti koje su dovele do tih 
stavova. Pri izvještavanju treba izbjegavati sve što izaziva razumnu sumnju u objektivnost 
novinara ili javnog radio difuznog servisa i što bi moglo stvoriti predstavu da su oni izloženi 
pritisku ideološke, političke, finansijske, socijalne, vjerske ili kulturne prirode.”) U emisiji nije 
omogućeno predstaljanje stavova druge zainteresovane strane. Javnost je u cjelosti ostala 
uskraćena za reagovanje druge strane koja je “optužena” u izjavama sagovornika, a koja je 
svojim podacima i izjavom mogla pomoći slušaocima i gledaocima da formiraju svoj stav na 
osnovu potpune informacije. Urednica emisije nije obavijestila javnost da li je kontaktirala 
predstavnike “druge strane” pa se nameće zaključak da je poziv upućen predstavnicima 
vladajuće partije koji su bili privilegovani u saopštavanju svojih stavova. 

Pripremio: Goran Đurović
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OBRAZAC ZA PREDSTAVKE I 
PRIGOVORESLUŠALACA I GLEDALACA NA 

SADRŽAJE RTCG (PRIMJER)

PODNOSILAC PREDSTAVKE/PRIGOVORA
Ime i prezime ( naziv za pravna lica)

Media centar
Adresa podnosioca predstavke/prigovora : Jerevanska 32, Podgorica

Datum podnošenja predstavke/prigovora : 26.06.2020.
Medij na koji se odnosi predstavka/
prigovor :

Radio CG Radio 1 
Radio 98

TVCG
TVCG 1
TVCG 2

SAT
Naziv emisije : Dnevnik 2

Termin emitovanja (datum i vrijeme): 24.06.2020.

OPIS PRIMJEDBE
U Dnevniku 2, emitovanom 24.06.2020, došlo je do kršenja profesionlanih principa i 
standarda RTCG neobjavljivanjem potpunih informacija u vezi sa postupanjem policije 
tokom protesta u Budvi organizovanih povodom političkih dešavanja u toj opštini. 
Sporni prilog traje skoro tri minuta (od 1.24 do 4.14 minuta Dnevnika), u njemu su 
dati podaci o privedenim lokalnim funkcionerima, kao i saopštenje Uprave policije u 
kojem se, između ostalog, navodi da je jedan policajac povrijeđen, što prati fotografija 
povrijeđenog. Ni u drugom prilogu (trajao od 5.30 do 12.20 minuta Dnevnika) koji je, 
osim direktnog uključenja novinarke TVCG, obuhvatio i izjave političkih predstavnika 
suprotstavljenih strana, nisu date sve informacije o dešavanjima u ovom gradu a koje 
se odnose na postupanje službenika Uprave policije. U spornom prilogu nisu emitovani 
snimci prebijanja građana koji ne pružaju otpor od strane službenika Uprave policije. 
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 Snimci su bili dostupni na portalima drugih medija kao i na društvenim medija 
(privođenje građana iz kafane u naselju Golubinja, prebjanje građanina na mostu na 
centralnom bulevaru u Budvi) i objavljeni tokom dana. TVCG je i do sada preuzimala 
snimke i sadržaje od drugih medija i sa društvenih mreža pa je to mogla uraditi i 
ovom prilikom. U ovom slučaju, došlo je do kršenja profesionalnog standarda koji se 
odnosi na KREDIBILITET (“Informativni programi moraju tačno da prenose događaje, 
podatke i izjave, omugućavajući gledaocima i slušaocima da sami formiraju stavove. 
Novinari i urednici su odgovorni ne samo za ono što objave već i za ono što prešute 
a od interesa je za javnost.”). 
U objavljenom prilogu nije bilo snimaka udaranja građana koji nisu pružali otpor i 
očiglednog prekoračenja ovlašćenja od strane policajaca, pa gledaoci nijesu mogli da 
formiraju stav na osnovu predstavljenih činjenica. U izvještaju je prekršen i standard 
koji se odnosi na PRAVEDNOST (“Ne smatra se da su bilo koja vijest ili programski 
sadržaj pravedni ako: ne uključuju sve relevantne činjenice….”.). Nenavođenje svih 
relevatnih činjenica u spornom prilogu moglo je da navede gledaoce na pogrešne 
zaključke u vezi sa dešavanjima u Budvi tog dana. Očigledna je namjera uredničkog 
tima da se od javnosti sakriju pojedini detalji u vezi sa dešavanjima u Budvi i time 
favorizuje jedna strana, odnosno politička grupacija. Namjera uredničkog tima je 
tim očiglednija jer snimci o prekoračenju ovlašćenja pripadnika Uprave policije nisu 
emitovani ni narednog dana u centralnoj informativnoj emisiji. 

Pripremio: Goran Đurović
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KOMERCIJALNI TV EMITERI-KONTAKTI

Pripremio: Goran Đurović
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TVA1 MONTENEGRO

Emiter: TVA1 Montenegro

Firma: Atlas Media Groupd.o.o.

Direktor: Meliha Ramusović

Odgovorno lice: MelihaRamusović

Website: http://a1tv.me/

Telefon:

E-mail: meli@atlas-g.com

Adresa: Stanka Dragojevića 4, Podgorica

TV BOIN

Emiter: TV Boin

Firma: Boind.o.o.

Direktor: Sandra Bojaj

Odgovorno lice: SandraBojaj

Website: http://www.tvboin.com/live/

Telefon:20875738

E-mail: tvboin@hotmail.com

Adresa: Dučićibb, Tuzi, Podgorica

KOMERCIJALNI TV EMITERI-KONTAKTI
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TV CORONA

Emiter: TV Corona

Firma: M-Coronad.o.o.

Direktor: DraganDespotović

Odgovorno lice: DraganDespotović

Website: https://www.rtvcorona.com/

Telefon:30317727

E-mail: mcorona@t-com.me

Adresa: JovanaTomaševića bb, PCG-9, Bar

TV NOVI

Emiter: TV Novi

Firma: Zen Master Productiond.o.o.

Direktor: PericaĐaković

Odgovorno lice: PericaĐaković

Website: 

Telefon:31345317

E-mail: novitv@t-com.me

Adresa: Trg Hercega Stjepana 15, Herceg Novi

Pripremio: Goran Đurović
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TV7

Emiter: TV7

Firma: Lutrija Crne Gore A.D:

Direktor: Nebojša Božović

Odgovorno lice: NebojšaBožović

Website: 

Telefon:20234381

E-mail: urednik.tv7@gmail.com

Adresa: Rimski Trg 50, Podgorica

TV NOVAM

Emiter: TV NovaM

Firma: Nova Md.o.o.

Direktor: Ivana Šebek

Odgovorno lice: IvanaŠebek

Website: 

Telefon:20403505

E-mail: ivanassebek@icloud.com

Adresa: Bul. Ivana Crnojevića 97, Podgorica

KOMERCIJALNI TV EMITERI-KONTAKTI
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TV PRVA

Emiter: TV Prva

Firma: AST d.o.o.

Direktor: Sonja Drobac

Odgovorno lice: SonjaDrobac

Website: https://www.prvatv.me/

Telefon:20234840

E-mail: info@prvatv.me

Adresa: Bul. Džordža Vašingtona, Podgorica

SRPSKA TV

Emiter: Srpska TV

Firma: Društvo zaravnopravnost i tolerenciju - AI

Direktor: Tatjana Raspopović

Odgovorno lice: TatjanaRaspopović

Website: http://www.srpskenovinecg.com/srpsktv

Telefon:20612100

E-mail: tolerancija01@gmail.com

Adresa: Bul. Stanka Dragojevića bb, Podgorica

Pripremio: Goran Đurović
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TV SUN

Emiter: TV Sun

Firma: Sun Sund.o.o.

Direktor: Adela Dervović

Odgovorno lice: AdelaDervović

Website: 

Telefon:50430500

E-mail: tvsun@t-com.me

Adresa: Partizanska 9, BijeloPolje

TV TEUTA

Emiter: TV Teuta

Firma: Mir&Teutad.o.o.

Direktor: Ilmira Lika

Odgovorno lice: IlmiraLika

Website: http://tvteuta.me/

Telefon:30401740

E-mail: tvteuta@t-com.me

Adresa: Totosi bb, Ulcinj

KOMERCIJALNI TV EMITERI-KONTAKTI
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TV VIJESTI

Emiter: TV Vijesti

Firma: Televizija Vijesti d.o.o.

Direktor: Marijana Bojanić

Odgovorno lice: MarijanaBojanić

Website: http://www.vijesti.me/

Telefon:020 404 602, 020 404 627

E-mail: tvvijesti@t-com.me, marijana@bojanic.me

Adresa: Trg Republike bb, Podgorica

TV MNE SPORT1

Emiter: TV MNE SPORT1

Firma: MANIXd.o.o.

Direktor: Neda Đukić

Odgovorno lice: NedaĐukić

Website: http://www.mnesport.tv/

Telefon:

E-mail: 

Adresa: Hercegovačka 95, Podgorica

Pripremio: Goran Đurović
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TV MNE SPORT2

Emiter: TV MNE SPORT2

Firma: MANIXd.o.o.

Direktor: Neda Đukić

Odgovorno lice: NedaĐukić

Website: http://www.mnesport.tv/

Telefon:

E-mail: 

Adresa: Hercegovačka 95, Podgorica

TV MNE SPORT3

Emiter: TV MNE SPORT3

Firma: MANIXd.o.o.

Direktor: Neda Đukić

Odgovorno lice: NedaĐukić

Website: http://www.mnesport.tv/

Telefon:

E-mail: 

Adresa: Hercegovačka 95, Podgorica

KOMERCIJALNI TV EMITERI-KONTAKTI
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GRADSKA RADIO I TELEVIZIJA

Emiter: Gradska Radio i Televizija

Firma: Radio Televizija Podgorica d.o.o.

Direktor: Rade Vojvodić

Odgovorno lice: Rade Vojvodić

Website: https://gradski.me/

Telefon:

E-mail: televizija@gradski.me, radio@gradski.me,  portal@gradski.me

Adresa: ul. 19. decembra 13, Podgorica

RADIO ANDRIJEVICA

Emiter: Radio Andrijevica

Firma: Lokalni javni emiter Radio Andrijevicad.o.o.

Direktor: MilutinMarsenić

Odgovorno lice: MilutinMarsenić

Website: 

Telefon:051 230 644, 051 230 647

E-mail: radioaandrijevica@gmail.com

Adresa: Ul. Branka Deletića bb, Andrijevica

Pripremio: Goran Đurović
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RADIO BERANE

Emiter: Radio Berane

Firma: Lokalni javni emiter Radio Beraned.o.o.

Direktor: Tufik Softić

Odgovorno lice: TufikSoftić

Website: https://radioberane.wordpress.com/

Telefon:51233316

E-mail: icberane@t-com.me

Adresa: Mojsija Zečevića 8, Berane

RADIO BIJELO POLJE

Emiter: Radio Bijelo Polje

Firma: Lokalni javni emiter Radio BijeloPoljed.o.o.

Direktor: DragićRabrenović

Odgovorno lice: DragićRabrenović

Website: http://www.radiobijelopolje.me/

Telefon:050 430 533, 050 432 688

E-mail: radiobijelopolje@t-com.merbpdesk@gmail.com

Adresa: Tomaša Žižića bb, BijeloPolje

KOMERCIJALNI TV EMITERI-KONTAKTI
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RADIO BUDVA

Emiter: Radio Budva

Firma: Lokalni javni emiter RadioTelevizija Budvad.o.o.

Direktor: Rade Tabaš

Odgovorno lice: RadeTabaš

Website: http://www.rtvbudva.me/

Telefon:33452024

E-mail: radiobudva@t-com.medklaric@t-com.me

Adresa: 13. jula bb (zgrada BSP-a), Budva

RADIO CETINJE

Emiter: Radio Cetinje

Firma: Lokalni javni emiter Radio i Televizija Cetinjed.o.o.

Direktor: Ivana Jabučanin

Odgovorno lice: IvanaJabučanin

Website: http://www.cetinjskilist.com/

Telefon:041 232 261, 041 231 600

E-mail: radio-ct@t-com.meimijanovic@t-com.me

Adresa: Obilića poljana bb, Cetinje

Pripremio: Goran Đurović

41



RADIO DANILOVGRAD

Emiter: Radio Danilovgrad

Firma: Lokalni javni emiter Radio Danilovgradd.o.o.

Direktor: Ranko Vuković

Odgovorno lice: RankoVuković

Website: 

Telefon:20810265

E-mail: radiodanilovgrad@t-com.me

Adresa: Rsojevići bb, Danilovgrad

RADIO HERCEG NOVI

Emiter: Radio Herceg Novi

Firma: Javni RD servis Radio Televizija Herceg Novid.o.o.

Direktor: v.d.ŽeljkoKomnenović

Odgovorno lice: 

Website: https://radiohercegnovi.net/

Telefon:31350768

E-mail: jsradiohn@t-com.me

Adresa: Trg Hercega Stjepana 8, HercegNovi

KOMERCIJALNI TV EMITERI-KONTAKTI
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RADIO KOTOR

Emiter: Radio Kotor

Firma: Lokalni javni emiter Radio Kotord.o.o.

Direktor: Vjera Banićević

Odgovorno lice: VjeraBanićević

Website: http://radiokotor.info/

Telefon:32325842

E-mail: radiokotor@t-com.me

Adresa: Stari grad 320, Kotor

RADIO NIKŠIĆ

Emiter: Radio Nikšić

Firma: Lokalni javni emiter Radio i Televizija Nikšićd.o.o.

Direktor: Milutin Stijepović

Odgovorno lice: MilutinStijepović

Website: http://www.rtvnk.me/

Telefon:40212735

E-mail: rtvnk@t-com.me

Adresa: Novice Cerovića 30, Nikšić

Pripremio: Goran Đurović
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RADIO PLJEVLJA

Emiter: Radio Pljevlja

Firma: Lokalni javni emiter Radio Televizija Pljevljad.o.o.

Direktor: Dejan Miličić

Odgovorno lice: DejanMiličić

Website: https://tvpljevlja.me/pljevlja/

Telefon:52321152

E-mail: rtvpljevlja@t-com.me

Adresa: Zekerijaha Ćinare bb, Pljevlja

RADIO TIVAT

Emiter: Radio Tivat

Firma: Lokalni javni emiter Radio Tivatd.o.o.

Direktor: Dragan Popadić

Odgovorno lice: DraganPopadić

Website: http://radiotivat.com/

Telefon:32672202

E-mail: radiotiv@t-com.medpopadic@t-com.me

Adresa: Luke Tomanovića 4, Tivat

KOMERCIJALNI TV EMITERI-KONTAKTI
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RADIO ULCINJ

Emiter: Radio Ulcinj

Firma: Lokalni javni emiter Radio Televizija Ulcinjd.o.o.

Direktor: Muzafer Čauši

Odgovorno lice: Muzafer Čauši

Website: 

Telefon::030412060

E-mail: 030 412 060, 030 411 697

Adresa: Gjerg j Kastrioti Skenderbegu bb, Ulcinj

RADIO BAR

Emiter: Radio Bar

Firma: Lokalni javni emiter Radio Bard.o.o.

Direktor: Vesna Šoškič

Odgovorno lice: VesnaŠoškič

Website: 

Telefon:30303124

E-mail: radiobar@t-com.me

Adresa: Bul. Dinastije Petrovića H-14, Bar

Pripremio: Goran Đurović
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RADIO ROŽAJE

Emiter: Radio Rožaje

Firma: Lokalni javni emiter Radio Rožajed.o.o.

Direktor: Rešad Kalač

Odgovorno lice: RešadKalač

Website: http://www.radiorozaje.me/

Telefon:51271152

E-mail: radiorozaje@gmail.com

Adresa: 13. jula bb, Rožaje

TV NIKŠIĆ

Emiter: TV Nikšić

Firma: Javno preduzeće “Radio i Televizija Nikšić”

Direktor: Milutin Stijepović

Odgovorno lice: MilutinStijepović

Website: http://www.rtvnk.me/

Telefon:40212735

E-mail: rtvnk@t-com.me

Adresa: Novice Cerovića 30a, Nikšić

KOMERCIJALNI TV EMITERI-KONTAKTI
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TV PLJEVLJA

Emiter: TV Pljevlja

Firma: Lokalni javni emiter Radio i Televizija Pljevljad.o.o.

Direktor: Dejan Miličić

Odgovorno lice: DejanMiličić

Website: https://tvpljevlja.me/

Telefon:052 321 152, 052 321 152

E-mail: rtvpljevlja@t-com.me

Adresa: Zekerijaha Ćinare bb, Pljevlja

TV BUDVA

Emiter: TV Budva

Firma: +C33RadioTelevizija Budvad.o.o.

Direktor: Rade Tabaš

Odgovorno lice: RadeTabaš

Website: http://www.rtvbudva.me/

Telefon:33454813

E-mail: tvbudva@t-com.me

Adresa: 13. jula bb, Budva

Pripremio: Goran Đurović
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TELEVIZIJA ROŽAJE

Emiter: Televizija Rožaje

Firma: Lokalni javni emiter Radiotelevizija Rožajed.o.o.

Direktor: RešadKalač

Odgovorno lice: 

Website: 

Telefon:51273796

E-mail: radiorozaje@gmail.com, rtvrozaje@gmail.com

Adresa: 13. jula bb, Rožaje

TELEVIZIJA HERCEG NOVI

Emiter: Televizija Herceg Novi

Firma: Javni RD servis Radio Televizija Herceg Novid.o.o.

Direktor: v.d.ŽeljkoKomnenović

Odgovorno lice: 

Website: 

Telefon:

E-mail: 

Adresa: Trg Hercega Stjepana 8, Herceg Novi

KOMERCIJALNI TV EMITERI-KONTAKTI
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RADIO FATIH

Emiter: Radio Fatih

Firma: MešihatIslamskezajednice u CrnojGori

Direktor: DžemoRedžematović

Odgovorno lice: DžemoRedžematović

Website: 

Telefon:20622408

E-mail: info@monteislam.com

Adresa: Gojka Radonjića 42, Podgorica

RADIO HOMER

Emiter: Radio Homer

Firma: NVO”Kulturni centar Homer”

Direktor: Božidar Denda

Odgovorno lice: BožidarDenda

Website: http://www.radiohomer.com/index.php

Telefon:20648723

E-mail: kichomer@t-com.me

Adresa: Radosava Burića 9, Podgorica

Pripremio: Goran Đurović
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TELEMACH/TELEMACH

Emiter: Telemach/Telemach

Firma: Telemachd.o.o.

Direktor: Milija Zeković

Odgovorno lice: MilijaZeković

Website: https://telemach.me/

Telefon:20446666

E-mail: info@telemach.co.me

Adresa: Bulevar Revolucije 50/5, Podgorica

CRNOGORSKI TELEKOM /EXTRATV

Emiter: Crnogorski Telekom /ExtraTV

Firma: Crnogorski Telekoma.d.

Direktor: DzinaTsybulskaya

Odgovorno lice: 

Website: 

Telefon:

E-mail: 

Adresa: Moskovska 29, Podgorica
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TELEMACH/TOTALTV

Emiter: Telemach/TotalTV

Firma: Telemachd.o.o.

Direktor: Milija Zeković

Odgovorno lice: MilijaZeković

Website: https://totaltv.tv/me

Telefon:20446666

E-mail: montenegro@totaltv.tv

Adresa: Bulevar Revolucije 50/5, Podgorica

DIGITAL INTERIORS /CRYPTOS TV

Emiter: Digital Interiors /Cryptos TV

Firma: Digital Interiorsd.o.o.

Direktor: OgnjenRaičević

Odgovorno lice: OgnjenRaičević

Website: 

Telefon:20662060

E-mail: nfo@digitalinteriors.me

Adresa: 8 marta bb, Podgorica

Pripremio: Goran Đurović
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RDC/TV ZA SVE

Emiter: RDC/TV za Sve

Firma: Radio-difuzni centard.o.o.

Direktor: SlobodanStanišić

Odgovorno lice: SlobodanStanišić

Website: http://rdc.co.me/

Telefon:20408406, 20408000

E-mail: rdc@rdc.co.me

Adresa: Svetog Petra Cetinjskog 130/ V, Podgorica

M-TEL 

Emiter: M-tel 

Firma: Media BOX “M-tel”d.o.o.

Direktor: Vladimir Lučić

Odgovorno lice: VladimirLučić

Website: http://mtel.me/

Telefon:78100508

E-mail: officeinfo@mtel.me

Adresa: Bulevar Svetog Petra Cetinjskog 143, Podgorica

KOMERCIJALNI TV EMITERI-KONTAKTI
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M-TEL / M-TEL

Emiter: M-Tel / M-Tel

Firma: M-teld.o.o.

Direktor: Vladimir Lučić

Odgovorno lice: VladimirLučić

Website: http://mtel.me/

Telefon:78100508

E-mail: officeinfo@mtel.me

Adresa: Bulevar Svetog Petra Cetinjskog 143, Podgorica

RDC/MUX BUDVA L1

Emiter: RDC/MUX Budva L1

Firma: Radio-difuzni centard.o.o.

Direktor: SlobodanStanišić

Odgovorno lice: SlobodanStanišić

Website: http://rdc.co.me/

Telefon:020 408 406, 020 408 000

E-mail: rdc@rdc.co.me

Adresa: Svetog Petra Cetinjskog 130/ V, Podgorica

Pripremio: Goran Đurović
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RDC/MUX NIKŠIĆ - PLUŽINE L1

Emiter: RDC/MUX Nikšić - Plužine L1

Firma: Radio-difuzni centard.o.o.

Direktor: SlobodanStanišić

Odgovorno lice: SlobodanStanišić

Website: http://rdc.co.me/

Telefon:020 408 406, 020 408 000

E-mail: rdc@rdc.co.me

Adresa: Svetog Petra Cetinjskog 130/ V, Podgorica

RDC/MUX PLJEVLJA L1

Emiter: RDC/MUX Pljevlja L1

Firma: Radio-difuzni centard.o.o.

Direktor: SlobodanStanišić

Odgovorno lice: SlobodanStanišić

Website: http://rdc.co.me/

Telefon:020 408 406, 020 408 000

E-mail: rdc@rdc.co.me

Adresa: Svetog Petra Cetinjskog 130/ V, Podgorica

KOMERCIJALNI TV EMITERI-KONTAKTI
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RDC /MUX BAR L1

Emiter: RDC /MUX Bar L1

Firma: Radio-difuzni centard.o.o.

Direktor: SlobodanStanišić

Odgovorno lice: SlobodanStanišić

Website: http://rdc.co.me/

Telefon:20408000

E-mail: rdc@rdc.co.me

Adresa: Svetog Petra Cetinjskog 130/ V,Podgorica

RDC/MUX BERANE-ANDRIJEVICA-PETNJICA L1

Emiter: RDC/MUX Berane-Andrijevica-Petnjica L1

Firma: Radio-difuzni centard.o.o.

Direktor: SlobodanStanišić

Odgovorno lice: SlobodanStanišić

Website: http://rdc.co.me/

Telefon:020 408 406, 020 408 000

E-mail: rdc@rdc.co.me

Adresa: Svetog Petra Cetinjskog 130/ V,Podgorica

Pripremio: Goran Đurović
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RDC/MUX BIJELO POLJE L1

Emiter: RDC/MUX Bijelo Polje L1

Firma: Radio-difuzni centard.o.o.

Direktor: SlobodanStanišić

Odgovorno lice: SlobodanStanišić

Website: http://rdc.co.me/

Telefon:020 408 406, 020 408 000

E-mail: rdc@rdc.co.me

Adresa: Svetog Petra Cetinjskog 130/ V,Podgorica

RDC / MUX CETINJE L1

Emiter: RDC / MUX Cetinje L1

Firma: Radio-difuzni centard.o.o.

Direktor: SlobodanStanišić

Odgovorno lice: SlobodanStanišić

Website: http://rdc.co.me/

Telefon:020 408 406, 020 408 000

E-mail: rdc@rdc.co.me

Adresa: Svetog Petra Cetinjskog 130/ V,Podgorica

KOMERCIJALNI TV EMITERI-KONTAKTI
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RDC/MUX KOLAŠIN-MOJKOVAC L1

Emiter: RDC/MUX Kolašin-Mojkovac L1

Firma: Radio-difuzni centard.o.o.

Direktor: SlobodanStanišić

Odgovorno lice: SlobodanStanišić

Website: http://rdc.co.me/

Telefon:020 408 406, 020 408 000

E-mail: rdc@rdc.co.me

Adresa: Svetog Petra Cetinjskog 130/ V,Podgorica

RDC /MUX KOTOR L1

Emiter: RDC /MUX Kotor L1

Firma: Radio-difuzni centard.o.o.

Direktor: SlobodanStanišić

Odgovorno lice: SlobodanStanišić

Website: http://rdc.co.me/

Telefon:020 408 406, 020 408 000

E-mail: rdc@rdc.co.me

Adresa: Svetog Petra Cetinjskog 130/ V,Podgorica

Pripremio: Goran Đurović
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RDC/MUX PLAV-GUSINJE L1

Emiter: RDC/MUX Plav-Gusinje L1

Firma: Radio-difuzni centard.o.o.

Direktor: SlobodanStanišić

Odgovorno lice: SlobodanStanišić

Website: http://rdc.co.me/

Telefon:020 408 406, 020 408 000

E-mail: rdc@rdc.co.me

Adresa: Svetog Petra Cetinjskog 130/ V,Podgorica

RDC/MUX PODGORICA-DANILOVGRAD L1

Emiter: RDC/MUX Podgorica-Danilovgrad L1

Firma: Radio-difuzni centard.o.o.

Direktor: SlobodanStanišić

Odgovorno lice: SlobodanStanišić

Website: http://rdc.co.me/

Telefon:020 408 406, 020 408 000

E-mail: rdc@rdc.co.me

Adresa: Svetog Petra Cetinjskog 130/ V,Podgorica
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RDC/MUX ROŽAJE L1

Emiter: RDC/MUX Rožaje L1

Firma: Radio-difuzni centard.o.o.

Direktor: SlobodanStanišić

Odgovorno lice: SlobodanStanišić

Website: http://rdc.co.me/

Telefon:020 408 406, 020 408 000

E-mail: rdc@rdc.co.me

Adresa: Svetog Petra Cetinjskog 130/ V,Podgorica

RDC/MUX ŠAVNIK L1

Emiter: RDC/MUX Šavnik L1

Firma: Radio-difuzni centard.o.o.

Direktor: SlobodanStanišić

Odgovorno lice: SlobodanStanišić

Website: http://rdc.co.me/

Telefon:020 408 406, 020 408 000

E-mail: rdc@rdc.co.me

Adresa: Svetog Petra Cetinjskog 130/ V,Podgorica

Pripremio: Goran Đurović
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RDC / MUX HERCEG NOVI-TIVAT L1

Emiter: RDC / MUX Herceg Novi-Tivat L1

Firma: Radio-difuzni centard.o.o.

Direktor: SlobodanStanišić

Odgovorno lice: SlobodanStanišić

Website: http://rdc.co.me/

Telefon:020 408 406, 020 408 000

E-mail: rdc@rdc.co.me

Adresa: Svetog Petra Cetinjskog 130/ V,Podgorica

RDC / MUX ŽABLJAK L1

Emiter: RDC / MUX Žabljak L1

Firma: Radio-difuzni centard.o.o.

Direktor: SlobodanStanišić

Odgovorno lice: SlobodanStanišić

Website: http://rdc.co.me/

Telefon:020 408 406, 020 408 000

E-mail: rdc@rdc.co.me

Adresa: Svetog Petra Cetinjskog 130/ V,Podgorica
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ORION TELEKOM IPTV

Emiter: Orion Telekom IPTV

Firma: Orion Telekomd.o.o.

Direktor: DraganDrobnjak

Odgovorno lice: Zoran Jovandić

Website: http://oriontelekom.me/

Telefon:20408000

E-mail: prodaja@oriontelekom.me

Adresa: Ulcinjska 7D, Gorica C, Podgorica

M-TEL/M:SAT

Emiter: M-tel/m:SAT

Firma: „MTEL”d.o.o

Direktor: Vladimir Lučić

Odgovorno lice: VladimirLučić

Website: https://mtel.me

Telefon:78100508

E-mail: officeinfo@mtel.me

Adresa: Bulevar Svetog Petra Cetinjskog 143, Podgorica

Pripremio: Goran Đurović
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RADIO ADRIATIC

Emiter: Radio Adriatic

Firma: NVO “Djakomo Adriatic”

Direktor: MuameraMuslić

Odgovorno lice: MuameraMuslić

Website: 

Telefon:50430208

E-mail: adriatic_radio@t-com.me

Adresa: Ul. Slobode 17, BijeloPolje

RADIO ANTENA M

Emiter: Radio Antena M

Firma: Antena Md.o.o.

Direktor: Darko Šuković

Odgovorno lice: MiodragStrugar

Website: http://www.antenam.net/

Telefon:020 664 279, 020 664 281

E-mail: antenaoffice@t-com.me

Adresa: Djoka Miraševića 59, Podgorica
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RADIO STAR FM

Emiter: Radio Star FM

Firma: Eurogumd.o.o.

Direktor: Milenko Marković

Odgovorno lice: MilenkoMarković

Website: 

Telefon:41232345

E-mail: eurogum@gmail.com, mito.markovic@eurogum.me

Adresa: Donji kraj bb, Cetinje

RADIO S2

Emiter: Radio S2

Firma: HITFMd.o.o.

Direktor: Danilo Đelević

Odgovorno lice: DaniloĐelević

Website: http://www.radios2.me/

Telefon:20243450

E-mail: nzaimovic69@gmail.com, hitfmme@gmail.com

Adresa: Bulevar Revolucije 8, Podgorica

Pripremio: Goran Đurović

63



SRPSKI RADIO

Emiter: Srpski Radio

Firma: Društvo za ravnopravnost i tolerenciju -AI

Direktor: Tatjana Raspopović

Odgovorno lice: TatjanaRaspopović

Website: 

Telefon:20612100

E-mail: tolerancija01@gmail.com

Adresa: Bul. Stanka Dragojevića bb, Podgorica

RADIO CORONA

Emiter: Radio Corona

Firma: M-Coronad.o.o.

Direktor: DraganDespotović

Odgovorno lice: DraganDespotović

Website: 

Telefon:30317727

E-mail: mcorona@t-com.me

Adresa: Poslovni centar G-9, Bar
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RADIO D

Emiter: Radio D

Firma: Jumedia Montd.o.o.

Direktor: MladenMilutinović

Odgovorno lice: MladenMilutinović

Website: http://www.radioddplus.com/

Telefon:20481560

E-mail: radiod@t-com.memladenvm@t-com.me

Adresa: 13. Jula bb, Podgorica

RADIO S

Emiter: Radio S

Firma: Neboel ectronicd.o.o.

Direktor: Danilo Đelević

Odgovorno lice: DaniloĐelević

Website: http://www.radios1.me/

Telefon:31344244

E-mail: nebo@t-com.meradio.delfin@t-com.me

Adresa: Manastirska 1, Herceg Novi

Pripremio: Goran Đurović
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RADIO D PLUS

Emiter: Radio D Plus

Firma: M.D.Companyd.o.o.

Direktor: LjiljanaMartinoviićiMladenMilutinović

Odgovorno lice: LjiljanaMartinoviić, MladenMilutinović

Website: http://www.radioddplus.com/

Telefon:20481570

E-mail: mladenvm@t-com.meradiod@t-com.me

Adresa: 13. jula bb, Podgorica

RADIO D RS

Emiter: Radio D RS

Firma: Media International Corporationd.o.o.

Direktor: MiodragBogojević

Odgovorno lice: MiodragBogojević

Website: http://drugacija.me/

Telefon:20512840

E-mail: radiodrs@t-com.me

Adresa: Cetinjski put bb, Podgorica
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RADIO DUX

Emiter: Radio Dux

Firma: Hrvatska Krovna Zajednica

Direktor: MilenaPilastro-Kovacić

Odgovorno lice: MilenaPilastro-Kovačić

Website: http://www.radiodux.me/

Telefon:32684220

E-mail: radiodux@t-com.me

Adresa: Donja Lastva Obala bb, Tivat

RADIO ELITA

Emiter: Radio Elita

Firma: GresaTraded.o.o.

Direktor: Vera Katana

Odgovorno lice: VeraKatana

Website: 

Telefon:30401168

E-mail: verakatana1@gmail.com

Adresa: Meraja IV, stan 44, Objekat 39, Ulcinj

Pripremio: Goran Đurović
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URBAN RADIO “TOPOLICA” D.O.O.

Emiter: Urban radio “Topolica” d.o.o.

Firma: Šraubad.o.o.

Direktor: Milić Dragović

Odgovorno lice: MilićDragović

Website: 

Telefon:30313832

E-mail: fradio87.6@gmail.com

Adresa: Bjeliši 7, Bar

RADIO JADRAN

Emiter: Radio Jadran

Firma: Jupokd.o.o.

Direktor: Vuk Ilić

Odgovorno lice: VukIlić

Website: https://radiojadran.com/

Telefon:31336111

E-mail: radiojadran@yahoo.com

Adresa: Šetalište Pet Danica 34, Herceg Novi
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RADIO JUPOK

Emiter: Radio Jupok

Firma: TDI Radiod.o.o.

Direktor: SafetHadžibegović

Odgovorno lice: SafetHadžibegović

Website: 

Telefon:51272766

E-mail: radiojupok@gmail.com

Adresa: Trg IX crnogorske brigade 6, Rožaje

TDI RADIO

Emiter: TDI Radio

Firma:  NVO”Plus 103”

Direktor: Boris Radičević

Odgovorno lice: BorisRadičević

Website: http://www.tdiradio.com/

Telefon:67454777

E-mail: boris.radicevic@tdiradio.com

Adresa: Crnogorskih Serdara 26, Podgorica

Pripremio: Goran Đurović
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RADIO  PLUS

Emiter: Radio  Plus

Firma: ASTd.o.o.

Direktor: DanijelaObradović

Odgovorno lice: DanijelaObradović

Website: 

Telefon:50433238

E-mail: plusradio@t-com.me

Adresa: Voja Lješnjaka 53, Bijelo Polje

PLAY MONTENEGRO

Emiter: PLAY Montenegro

Firma: NVO”Skadar Lake”

Direktor: VladanAnđelković

Odgovorno lice: VladanAnđelković

Website: http://www.prvatv.me/radio

Telefon:20234840

E-mail: E-mail:dragana.ulicevic@prvatv.meoffice@prvatv.me

Adresa: Bul. Džordža Vašingtona, Podgorica
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RADIO SKADAR LAKE

Emiter: Radio Skadar Lake

Firma: Maxkod.o.o.

Direktor: Srđan Vukadinović

Odgovorno lice: SrđanVukadinović

Website: 

Telefon:68821821

E-mail: skadarradio@gmail.com

Adresa: Bokeška 10, Podgorica

RADIO SKALA

Emiter: Radio Skala

Firma: Metropoliten Mediad.o.o.

Direktor: Slavko Mandić

Odgovorno lice: SlavkoMandić

Website: https://skalaradio.com/

Telefon:32302688

E-mail: skalaradio@t-com.meskala@t-com.me

Adresa: Stari grad 396, Kotor

Pripremio: Goran Đurović
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RADIO SVETIGORA

Emiter: Radio Svetigora

Firma: AMD Zarubica Companyd.o.o.

Direktor: Dalibor Milaković

Odgovorno lice: DaliborMilaković

Website: https://svetigora.com/

Telefon:41230050

E-mail: sekretar.svetigora@gmail.com

Adresa: Džordža Vašingtona 3, Podgorica

RADIO Z

Emiter: Radio Z

Firma: Radio Zetad.o.o.

Direktor: Jasna Radović

Odgovorno lice: JasnaRadović

Website: 

Telefon:040 213 222, 040 200 355

E-mail: z-radio@t-com.me

Adresa: Bulevar 13. jula bb, Nikšić
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RADIO ZETA

Emiter: Radio Zeta

Firma: 083 Vučeljićd.o.o.

Direktor: Nevenka Stajović-Vukčević

Odgovorno lice: NevenkaStajović-Vukčević

Website: 

Telefon:78101100

E-mail: zetaradio081@gmail.com

Adresa: Bracana Bracanovića 49, PF 364, Podgorica

RADIO 083

Emiter: Radio 083

Firma: Studentska 

Direktor: SvetlanaVučeljić

Odgovorno lice: SvetlanaVučeljić

Website: 

Telefon:

E-mail: radio083@t-com.me 

Adresa:

Pripremio: Goran Đurović
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RADIO KRŠ

Emiter: Radio Krš

Firma: Radijske Avangarde

Direktor: ĐorđeStojanović

Odgovorno lice: ĐorđeStojanović

Website: http://www.radiokrs.com/

Telefon:67856994

E-mail: nvosafra@gmail.com

Adresa: Bratstva jedinstva 61, Podgorica

ROMSKI RADIO

Emiter: Romski Radio

Firma: Udruženje Roma Crne Gored.o.o.

Direktor: Isen Gaši

Odgovorno lice: IsenGaši

Website: 

Telefon:20627460

E-mail: romskiradio@t-com.me

Adresa: Vrela ribnička 6, Podgorica
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CITY RADIO

Emiter: City Radio

Firma: NVO “Stereotip”

Direktor: 

Odgovorno lice: SrđanFilipović

Website: 

Telefon:20410884

E-mail: srdjan.marketing@t-com.me

Adresa: Radoja Dakića 30/A-24, Podgorica

RADIO PETNJICA

Emiter: Radio Petnjica

Firma: Talas-Bihor d.o.o.

Direktor: Samir Rastoder

Odgovorno lice: SamirRastoder

Website: https://www.radiopetnjica.me

Telefon:67833411

E-mail: samirrastoder@gmail.competnjica.radio@gmail.com

Adresa: Petnjica bb, Petnjica

Pripremio: Goran Đurović
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RADIO TITOGRAD

Emiter: Radio Titograd

Firma: MYNAMEd.o.o.

Direktor: Božo Bulatović

Odgovorno lice: Božo Bulatović

Website: http://www.radiotitograd.me/

Telefon:

E-mail: radiotitograd@gmail.com

Adresa: Lička 41, Podgorica

RADIO LAKI

Emiter: Radio Laki

Firma: TD MMIXd.o.o.

Direktor: Miloš Lazarević

Odgovorno lice: MilošLazarević

Website: http://www.lakiradio.me/

Telefon:67333110

E-mail: laki.radio@t-com.me

Adresa: Lenke Jurišević 15, Bijelo Polje
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RADIO TEUTA

Emiter: Radio Teuta

Firma: Mir&Teutad.o.o.

Direktor: Ilmira Lika

Odgovorno lice: IlmiraLika

Website: http://tvteuta.me/live-radio/

Telefon:

E-mail: tvteuta@t-com.me

Adresa: Totosi bb, Ulcinj

ELMAG RADIO

Emiter: Elmag Radio

Firma: Oki Air Broadcastingd.o.o.

Direktor: 

Odgovorno lice: OrhanHodžić

Website: http://www.elmag.me

Telefon:

E-mail: oki@oki.meWebsite:

Adresa: Josipa Broza Tita 23A, Podgorica

Pripremio: Goran Đurović
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MAG RADIO

Emiter: Mag Radio

Firma: Oki Air Broadcastingd.o.o.

Direktor: OrhanHodžić

Odgovorno lice: OrhanHodžić

Website: https://www.magradio.me/

Telefon:

E-mail: 

Adresa: Josipa Broza Tita 23A, Podgorica

RADIO MOJKOVAC

Emiter: Radio Mojkovac

Firma: Radio Televizija Mojkovacd.o.o.

Direktor: NatašaDelević

Odgovorno lice: NatašaDelević

Website: 

Telefon:68015111

E-mail: radiomojkovac@t-com.me

Adresa: Njegoševa bb, Mojkovac
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RADIO GLAS PLAVA

Emiter: Radio Glas Plava

Firma:  NVO”Glas Plava”

Direktor: 

Odgovorno lice: 

Website: 

Telefon:

E-mail: 

Adresa: Prnjavorska bb, Plav

TV CRNEGORE/PRVI PROGRAM

Emiter: TV CrneGore/Prvi program

Firma: Radio Televizija Crne Gore

Direktor: BožidarŠundić

Odgovorno lice: BožidarŠundić

Website: http://www.rtcg.me/

Telefon:20242828

E-mail: tvcg1@rtcg.org, dnevnik@rtcg.org

Adresa: Bulevar revolucije 19, Podgorica

Pripremio: Goran Đurović
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TV CRNEGORE/DRUGI PROGRAM

Emiter: TV CrneGore/Drugi program

Firma: Radio Televizija Crne Gore

Direktor: BožidarŠundić

Odgovorno lice: BožidarŠundić

Website: http://www.rtcg.me/

Telefon:20225152

E-mail: tvcg2@rtcg.org

Adresa: Bulevar revolucije 19, Podgorica

TV CRNE GORE /SATELITSKI PROGRAM

Emiter: TV Crne Gore /Satelitski program

Firma: Radio Televizija Crne Gore

Direktor: BožidarŠundić

Odgovorno lice: BožidarŠundić

Website: http://www.rtcg.me/

Telefon:20225588

E-mail: sat@rtcg.org

Adresa: Bulevar revolucije 19, Podgorica

KOMERCIJALNI TV EMITERI-KONTAKTI
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RADIO CRNE GORE /PRVI PROGRAM

Emiter: Radio Crne Gore /Prvi program

Firma: Radio Televizija Crne Gore

Direktor: BožidarŠundić

Odgovorno lice: BožidarŠundić

Website: http://www.rtcg.me/

Telefon:20244531

E-mail: radiocrnegore@gmail.com

Adresa: Bulevar revolucije 19, Podgorica

RADIO CRNE GORE /DRUGI PROGRAM (RADIO98)

Emiter: Radio Crne Gore /Drugi program (Radio98)

Firma: Radio Televizija Crne Gore

Direktor: BožidarŠundić

Odgovorno lice: BožidarŠundić

Website: http://www.rtcg.me/

Telefon:20225264

E-mail: 

Adresa: Bulevar revolucije 19, Podgorica

Pripremio: Goran Đurović
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